PE3AK YHUBEPCAJIbHbIN TEXHIHECKAR KAPTA
P1-01

ApT. 001.020.115

1.1
1.2.

1.3.
1.4.
1.5.

1.6.

2.1.

2.2.
2.3.

2.4.

3.1.
3.2,
3.3.
3.4.
3.5.

3.6.

3.7.

3.8.

4.1.

4.2

3.1. 3.2. 3.3.

3.8. >

E

n 3.7
Pesak
MaTepunan cTBona py4ykmn JlaTyHb
MaTepuan HaknagKy Ha CTBOJ TepmonnacTuk
MaTepunan 6apaluka BEHTUNEN Anommkinia
AHOLHOE OKCuanpoBaHue
MaTepuan wtoka M8x1 BeHTUNEN Cranb HepaBetoLian
LseTt BeHTuNAa KM n KP CuHuni
(Kncnopopg, NoAOrpeBaoLWNI N KUCOPOL, PEXYLLNIA) [MnacTnkoBana Haknagka
KpacHbii

LiBeT BeHTUnA ' (roptoynii ras)
MnacTukoBanA HaknagKa

MpucoepMHUTENbHBbIE pa3Mepbl U MaTepuarbl

LLTyuepbl BXOOHbIE naTyHb,
LLITaMmnoBaHHbIN Kopryc
[alika HaknpHasa npaBaa M16x1,5 NaTtyHb
[anka HakngHaa nesaa M16x1,5LH JNaTyHb
AnOMUNHNN

Hwunnenb yHnBepcanbHbiii, @ 6/9 MM
AHOAHOE OKCUAMpOBaHMeE

MyHAWTYK A9 pe3KU U MaTepuansbl

MaTtepunan Tpybok CTtanb HepXkaBetowas
OvameTp n TonwmHa Tpyokm ' n KP, MM 7x1
OunameTp n TonuwmHa Tpy6km KI, Mmm 8x1
KonnyecTBO MyHALWTYKOB B KOMIIEKTE, LWIT 1
MaTepunan Hepa3bopHOro MyHALITYKa MepHblli crnaB ¢ HUKENNEBBIM MNOKPbITUEM
KonuyecTBo oTBEpCTUIA ANA BXOA4A NOOOrpeBatoLWLero 6
naamMeHu, Wt

KonnuyecTBo oTBepcTMin 15 Bbixoga nogorpesatoLLer 12
naamMeHu, Wt

[alika KpenseHnsa MyHOLWTYyKa M18x1,5
MyHALWTYKM AN NPONaHOBOW U alleTUJIEHOBOMW Pe3KKU, HOMep U ToJILMHa pe3a

lMponaHoBble MYHALITYKMN

N2 111 (2-10 MM) 020.111.001

Ne 211 (10-25 mMm) 020.111.002

N2 311 (25-50 mm) 020.111.003

N2 411 (50-80 mm) 020.111.004
AueTuIeHOoBbIE MYHALWTYKMN

N2 1A (2-10 mm) 020.112.001

N2 2A (10-25 mm) 020.112.002

N2 3A (25-50 Mm) 020.112.003

m PTK-SVARKA.RU


https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta
https://ptk-svarka.ru/product/rezak-universalnyy-r1-01/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta

TEXHNYECKAA KAPTA

TexXHU4YEeCKue XxapaKTePUCTUKNU KomnnekTauums
. < MponaH—-ByTaH, Pesak 3-x Tpy6HbII BHYTPUIOSTOBOYHOIO
MpuMeHsieMbI FroptoYniA ras . 1wt
AueTunneH cMelleHns (yHmBepcanbHbii) P1-01
TonuwmHa pa3pesaeMoro Metanna, MM no 80 MyHAWTYK nponaHoBbi N2 21 1wt
LaeneHne kucnopopa Ha Bxopae, MMA (krc/cm?) 4,0-5,0 Hunnenb yHnBepcanbHbiii, @ 6/9 MM 2 Wt
DaeneHve nponaHa Ha Bxoge, MIMA (krc/cm?) 0,3-0,6 Mainka HakngHaa M16x1,5 1wt
LaBneHune auetTuneHa Ha Bxoge, MMA (krc/cm?) 0,03-0,8 [anka HakngHaa M16x1,5LH 1wt
Pacxop kucnopopa, m3/4 4,0-8,6 PykoBoacTBO Mo akcnnyaTaumm 1wt
Pacxop nponaHa, mM3/4 0,6-1,08
Pacxop auetnnena, m3/y 0,55-0,85
Yron Hak/ioHa rosioBKM pe3aka 90°
OnvHa pesaka, MM (He 6onee) 520
Bec HeTTO, Kr (He 6onee) 0,7
Bec 6pyTTO, Kr (He 6onee) 0,8
[aGapuTbl pe3aka B cobpaHHOM B1AE, MM 520x110x50
(He 6onee)
[abapuTbl MIHOVMBUAYANbHOWN YNaKOBKU, MM 525x130x60
(He 6onee)

m PTK-SVARKA.RU



